

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор \_\_\_\_\_ Анжеліка КИНЕБАС

«\_\_\_» вересня 2022 р.

## **ПЛАН МЕТОДИЧНОЇ РОБОТИ**

Придніпрянського ліцею Кобеляцької міської ради

Полтавської області на 2022-2023 н.р.

№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	Опрацювання листів, наказів, рекомендацій Міністерства освіти і науки України на 2022/2023 навчальний рік	Серпень- вересень	Омельченко Т.В. керівники ШМО	
2	Співбесіда з учителями з метою визначення готовності до роботи в новому навчальному році (знання вимог стандарту освіти, навчальних програм, наявність навчально-методичного забезпечення з предмета)	Серпень	Кинебас А.В., Омельченко Т.В.	
3	Проведення установчої методичної наради вчителів- предметників: <ul style="list-style-type: none"> <li>• методика проведення першого уроку;</li> <li>• інструктаж щодо ведення і заповнення класних журналів;</li> <li>• про виконання єдиних вимог до усного і писемного мовлення учнів;</li> <li>• організація календарно-тематичного планування на I семестр 2022/2023 навчального року</li> </ul>	Серпень	Омельченко Т.В. керівники ШМО	
4	Опрацювання матеріалів щодо курсової перепідготовки педагогічних працівників ліцею	За необхідності, вересень	Кинебас А.В., Омельченко Т.В.	
5	Затвердити план курсової перепідготовки й підвищення кваліфікації вчителів	Вересень	Кинебас А.В.	
6	Розробка на кожного педагогічного працівника ліцею індивідуальної картки підвищення кваліфікації	Жовтень	Комендант М.В.	
7	Складання списків учителів, які атестуються, графіка проведення атестації, затвердження складу атестаційної комісії	Вересень	Адміністрація ліцею	
8	Дотримання єдиних вимог щодо усного і писемного мовлення та ведення ділової документації	Вересень	Адміністрація ліцею	
9	Надання допомоги вчителям в організації роботи із самоосвіти та під час проходження атестації	Протягом навчального	Адміністрація ліцею	
10	Підготовка наказу «Про вивчення стану викладання відповідних навчальних предметів у 2021/2022 навчальному році»	Вересень	Омельченко Т.В.	

11	Підготовка наказу «Про календарне планування вчителями навчального матеріалу». Контроль нормативності затвердження календарно-тематичного планування учителями-предметниками	Вересень	Кинебас А.В., Омельченко Т.В	
12	Контроль нормативності заповнення сторінок електронних класних журналів, особових справ, журналів техніки безпеки	Жовтень	Сира Н.Г. Омельченко Т.В.	
13	Контроль нормативності поурочного планування учителів-предметників	Вересень	Кинебас А.В., Омельченко Т.В	
14	Підготовка матеріалів для проведення I (ліцейного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів	Протягом вересня	Омельченко Т.В	
15	Підготовка наказу «Про організацію методичної роботи у 2022/2023 навчальному році»	Вересень	Омельченко Т.В .	
16	Засідання методичної ради	Вересень	Омельченко Т.В.	
17	Підготовка наказу «Про створення атестаційної комісії та проведення атестації»	Вересень	Кинебас А.В.	
18	Навчання педагогічних працівників ліцею щодо адаптації та конкретизації критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, затверджених Міністерством освіти і науки України, з метою їх розуміння всіма учасниками освітнього	Вересень	Омельченко Т.В.	
19	Науково-практичний семінар «Освіта для світу, що змінюється»	Жовтень	Омельченко Т.В.	
20	I (ліцейний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів	Упродовж жовтня	Учителі- предметники	
21	Засідання методичної ради	Жовтень	Омельченко Т.В.	
22	Стан ведення ділової документації	Жовтень	Кинебас А.В. Омельченко Т.В	
23	Семінар (методична нарада) для вчителів ліцею щодо особливостей використання формульованого оцінювання результатів навчання здобувачів освіти	Жовтень / листопад	Омельченко Т.В	
24	II етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів	Упродовж листопада	Учителі- предметники	

25	Вивчення стану викладання інформатики	Листопад	Кинебас А.В. Омельченко Т.В	
26	Здійснення планового контролю за підготовкою учнів-випускників до ДПА	Листопад	Кинебас А.В. Омельченко Т.В	
27	Перевірка шкільної документації	Г рудень	Кинебас А.В. Омельченко Т.В	
28	Проведення директорських контрольних робіт з навчальних предметів за I семестр	Г рудень	Кинебас А.В. Омельченко Т.В	
29	Контроль виконання навчальних планів та програм за I семестр 2022/2023 навчального року	Г рудень	Кинебас А.В. Омельченко Т.В.	
30	Аналіз якості навчальних досягнень учнів за I семестр 2022/2023 навчального	Г рудень	Омельченко Т.В	
31	Підведення підсумків підвищення кваліфікації педагогічних працівників у 2022	Г рудень	Омельченко Т.В.	
32	Інструктивно-методичний семінар для педагогічних працівників «Ціннісні орієнтири нової української школи: гідність, рівність, справедливість, толерантність та культурне різноманіття, турбота, чесність, довіра, верховенство	Грудень	Учителі початкових класів	
33	Вивчення системи роботи педагогічних працівників, які атестуються	Січень	Атестаційна	
34	Контроль за підготовкою учнів-випускників до ДПА та ЗНО у 2022 році	Протягом місяця	Бабенко Т.В., Кіяниця М.М.	
35	Батьківський всеобуч «ЗНО. Стрес. Шляхи подолання»	III декада січня	Бабенко Т.В.	
36	Вивчення стану викладання англійської мови	Лютий	Кинебас А.В., Омельченко Т.В.	
37	Перевірка стану ведення щоденників учнями 5-11-х класів	Лютий	Омельченко Т.В.	
38	Складання характеристик педагогів, які атестуються	Лютий	Кинебас А.В.	
39	Підготовка матеріалів на засідання атестаційних комісій I та рівнів	Березень	Вчителі, які атестуються, адміністрація	

40	Підготовка матеріалів на засідання атестаційних комісій I та рівнів	Березень	Кинебас А.В.	
41	Психолого-педагогічний семінар для вчителів «Особливості поводження педагога в конфліктних ситуаціях»	Березень	Крамаренко О.В.	
42	Проведення засідання шкільної атестаційної комісії	Відповідно до графіка	Атестаційна комісія	
43	Оформлення атестаційних листів	Відповідно до графіка	Кинебас А.В.	
44	Психологічне консультування учнів «Сприяння свідомому вибору галузі майбутньої професійної діяльності. Питання вибору професії, подальшого профілю (обговорення результатів профдіагностики)»	Березень	Крамаренко О.В.	
45	Контроль за відвідуванням учнями 9, 12-х класів навчальних занять	Протягом квітня	Крамаренко О.В.	
46	Учнівські збори в 9-х, 12-х класах з метою ознайомлення з Інструкцією про Державну підсумкову атестацію у 2022 році	До 30.04	Омельченко Т.В., Кіяниця М.М., Бабенко Т.В.	
47	Звіти педагогів про роботу щодо самоосвіти	Відповідно до графіка	Адміністрація	
48	Проведення засідання шкільних методичних об'єднань щодо підсумків роботи над методичною темою	IV декада квітня	Голови ШМО	
49	Контроль за підготовкою та проведенням ЗНО і ДПА у 9 та 11 класі	III декада травня	Адміністрація	
50	Контроль за виконання навчальних планів та програм	До 31.05	Кинебас А.В. Омельченко Т.В.	
51	Проведення засідання методичної ради	Травень	Омельченко Т.В.	
52	Здійснення аналізу методичної роботи за 2022/2023 навчальний рік, організація планування на наступний 2023/2024 навчальний рік	Травень	Омельченко Т.В.	
53	Аналіз якості навчальних досягнень учнів за II семестр 2022/2023 навчального	Травень	Омельченко Т.В.	
54	Аналіз якості навчальних досягнень учнів за 2022/2023 навчального року	Травень	Омельченко Т.В.	